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INSTRUCCIONES Y CRITERIOS GENERALES DE CALIFICACION

INSTRUCCIONES: El1 alumno deberd elegir una de las dos opciones A o B que
figuran en el presente examen y contestar razonadamente a los cuatro ejercicios
de que consta la opcidén elegida. Para la realizacién de esta prueba puede
utilizarse calculadora cientifica, siempre que no disponga de capacidad de
representacién grafica o de calculo simbdlico.

CALIFICACION: La puntuacién méxima de cada ejercicio se indica en el
encabezamiento del mismo.

TIEMPO: Una hora y treinta minutos

OPCION A
Ejercicio 1. (Puntuaciéon méaxima: 3 puntos)
Se considera la region S acotada plana definida por las cinco condiciones siguientes:
r+2y<4 ; z—-2y<4 ; 2x2—-3y>-6 ; 224+3y>—-6 ; zx<2
a) Dibujese S y calcilense las coordenadas de sus vértices.

b) Calculense los valores maximo y minimo de la funcién f(z,y) = 2z + y en la region S y
especifiquense los puntos de S en los cuales se alcanzan dichos valores maximo y minimo.

Ejercicio 2. (Puntuacién maxima: 3 puntos)
. : : : 1)
Se considera la funcion real de variable real definida por: f(z) = (—%
z
a) Determinense las asintotas de f. Calculense los extremos relativos de f.
b) Represéntese graficamente la funcion f.
c) Calculese el area del recinto plano acotado limitado por la grafica de f, la recta horizontal
y = 1, la recta vertical z = 1.

Ejercicio 3. (Puntuacién maxima: 2 puntos)

Se supone que la probabilidad de que nazca una nina es 0,49 y la probabilidad de que nazca un
nino es 0,51. Una familia tiene dos hijos.

a) ;Cual es la probabilidad de que ambos sean nifos, condicionada porque el segundo sea nifo?
b) {Cual es la probabilidad de que ambos sean nifios, condicionada porque al menos uno sea nifio?

Ejercicio 4. (Puntuacién méaxima: 2 puntos)

Se supone que la presion diastolica en una determinada poblacion se puede aproximar por una
variable aleatoria con distribucién normal de media 98 mm y desviacién tipica 15 mm. Se toma
una muestra aleatoria simple de tamano 9.

a) Calculese la probabilidad de que la media muestral sea mayor que 100 mm.

b) Si se sabe que la media muestral es mayor que 100 mm, ;cudl es la probabilidad de que sea
también menor que 104 mm?
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OPCION B

Ejercicio 1. (Puntuacién maxima: 3 puntos)
Se consideran las matrices:

a=(11) 5 o-(38) =) s o= (50)

a) Calculense a, b para que se verifique la igualdad AB = BA.
b) Calctlense ¢, d para que se verifique la igualdad A% + cA +dI = O.
c) Calculense todas las soluciones del sistema lineal:

a0 (3)=(5)

Ejercicio 2. (Puntuacién maxima: 3 puntos)

Se considera un rectangulo R de lados z, y.

a) Si el perimetro de R es igual a 12 m, calcilense z, y para que el area de R sea méixima y
calctilese el valor de dicha area maxima.

b) Si el area de R es igual a 36 m?, calcilense z, y para que el perimetro de R sea minimo y
calculese el valor de dicho perimetro minimo.

Ejercicio 3. (Puntuacién maxima: 2 puntos)

Se dispone de tres urnas, A, B y C. La urna A contiene 1 bola blanca y 2 bolas negras, la urna B
contiene 2 bolas blancas y 1 bola negra y la urna C contiene 3 bolas blancas y 3 bolas negras. Se
lanza un dado equilibrado y si sale 1,2 o 3 se escoge la urna A, si sale el 4 se escoge la urna B y
si sale 5 0 6 se elige la urna C. A continuacion, se extrae una bola de la urna elegida.

a) {Cual es la probabilidad de que la bola extraida sea blanca?

b) Si se sabe que la bola extraida ha sido blanca, jcual es la probabilidad de que la bola haya
sido extraida de la urna C?

Ejercicio 4. (Puntuacién méaxima: 2 puntos)

Para determinar el coeficiente de inteligencia 6 de una persona se le hace contestar un conjunto
de tests y se obtiene la media de sus puntuaciones. Se supone que la calificacién de cada test
se puede aproximar por una variable aleatoria con distribucién normal de media 6 y desviacion
tipica 10.

a) Para una muestra aleatoria simple de 9 tests, se ha obtenido una media muestral igual a 110.
Determinese un intervalo de confianza para 6 al 95 %.

b) ;Cual es el nimero minimo de tests que deberia realizar la persona para que el valor absoluto
del error en la estimacién de su coeficiente de inteligencia sea menor o igual que 5, con el mismo
nivel de confianza?





